

厂区厂房出售 我公司现出售位于沧州市运河区沧石路张庄子工业园区的独院厂房。厂区占地58256㎡,建筑面积13618㎡。厂区距离沧州西高速口3km,适合加工制造、物流仓储等行业。公司计划进行厂区厂房出售的招标活动,竞买报名截止日期为:12月28日下午17时。欲购买者请携带公司营业执照原件及复印件(复印件加盖公章)、法人身份证复印件加盖公章等材料,于12月28日下午17时前送到明珠大厦(地址:沧州市高新区永济西路77号)现场领取报名相关资料。联系人:徐先生 电话:18032728293

“移”走陈规陋习 “易”来文明新风

——沧州大地上的移风易俗故事(上)

本报记者 姚连红 马晓彤 李婉秋 崔春梅

“零彩礼”和“低彩礼”的集体婚礼简约温馨;红白事按照《章程》办,婚事新办、丧事简办成为文明新风尚;全市农村助餐服务实现全覆盖,孝老食堂飘出“幸福味道”……行走在沧州大地,眼中所见,耳中所闻,令人惊喜。

这些变化都是我市深入推进移风易俗工作的生动缩影。近年来,我市把移风易俗作为推进农村精神文明建设的重要载体,从“小切口”入手,以“小阵地”搭好“大舞台”、“小活动”推动“大实践”,引导广大群众破除陈规陋习,弘扬文明新风尚。

晒被子比孝心 敬老之风劲吹

近日,任丘市辛中驿镇张施村敬老孝亲之星的评选活动开始了。村民们纷纷将身边敬老故事和典型人物推荐出来。

一直以来,张施村坚持弘扬孝善文化。每年重阳节,张施村都会举办“晒被子 比孝心”的敬老活动,至今已坚持举办30年。

近年来,沧州市开展多种形式的敬老活动。在社区,志愿者走进老人家中,为老人提供打扫卫生、助浴、代购生活用品等服务。同时,社区举办多场社区老年文化节,开展戏曲表演、书画绘画展览、趣味运动会等活动,丰富他们的精神生活。学校开展敬老孝亲系列主题教育,数千名学生志愿者分批次来到老人家中,送去生活用品。同时,学校通过主题班会、演讲比赛等形式,引导学生在日常生活中为长辈做力所能及的事。在任丘、盐山、肃宁等多个村庄,一场场热气腾腾的“饺子宴”让老人“大饱口福”。同时,一些养老机构与医疗机构合作,定期为老人进行健康讲座和义诊活动。敬老已成为城市文明建设中一道温暖而亮丽的风景。

婆媳互夸 奏响家庭和谐乐章

近日,在沧州市新华区东环办事处熙园社区新时代文明实践站内,一场婆媳互夸会暖心开展。

7对婆媳走上台,分享着生活中的点滴故事与相处之道。有的回忆困难时期相互扶持,有的讲述平凡日子里的爱意细节。

近年来,沧州积极倡导和谐家庭建设。在学校,许多班级开展“家庭美德”主题班会,孩子模拟家庭场景,演绎婆媳和睦、亲子沟通情节;办事处经常举办“最美家庭”评选活动,那些婆媳和睦、生活和谐的家庭成为榜样;邻里之间,婆媳和谐相处更是成为佳话美谈。

诚信故事 温暖一座城

因为一场“退钱”事件,沧州“80”后店主张宝文成了“名人”。如今,她借助良好的口碑,



百家宴



家门口的健身房



晒被子,比孝心



婆媳互夸

正筹备再次创业。去年5月份,张宝文经营的烤肉店因故关门停业。在这之前,她费尽心思一直在做一件事:为284名会员退还预付卡余款。最终,她为284名顾客退还了35000余元预付卡余款。

像张宝文这样的人和事,在沧州不断涌现。中学生路上捡到22000元钱后,直奔附近的派出所,将钱交给民警;肃宁县东王村村民李盼乾丈夫去世后,办起养鸡场,靠自己的双手还掉丈夫生前欠款10万元……诚信故事的主人公成为市民的榜样,在社会上掀起诚实守信的热潮。

为了让诚实守信的理念深入人心,沧州积极开展各类诚信评选活动。“诚信之星”“诚信家庭”“诚信商户”等评选层出不穷。在教育领域,多所学校组织“诚信小标兵”评选,开展以诚信为主题的辩论赛和社会实践活动,激励孩子们在日常生活中践行诚信。多个社区邀请专家为居民讲解诚信在日常生活中的重要性,提高居民的诚信认知水平。10多处诚信文化长廊亮相小区,营造出浓厚的诚信文化氛围。同时,相关部门加大对失信者的表彰和奖励,激发人们追求诚信的热情,让诚信在沧州大地蔚然成风。

光盘行动 遏制浪费

近日,记者走进沧州市新华路一家餐厅。正值午餐高峰,店内醒目位置张贴着“光盘行动”宣传海报。

据餐厅经理介绍,自倡导“光盘行动”以来,他们主动提供半份菜、小份饭,还为光盘顾客送上优惠券,浪费现象大幅减少,厨余垃圾比以往少了近一半。

校园里,“光盘行动”同样火热。沧州交通学院食堂打饭窗口

上方的电子屏滚动播放着珍惜粮食的标语。学生小李端着餐盘,里面盛着适量的饭菜,“学校有‘光盘奖券’活动,用餐结束后,可以拿着‘光盘’去兑换礼品。同学们积极性很高,大家都不想剩饭。”小李说。

不仅如此,社区、企事业单位也纷纷响应。社区定期举办“文明餐桌”宣传活动,志愿者向居民发放宣传册,讲解节约粮食知识;不少单位食堂设置监督岗,引导员工按需取餐。

近年来,沧州市多部门精准施策。市场监管部门出台规定,督促餐饮企业优化菜单,小份菜、半份菜纷纷亮相,从点餐环节遏制浪费。

如今,从繁华街区到校园角落,从社区家庭到工作单位,“光盘”成为沧州人的自觉选择。

家门口健身 乐居民

昨天,家住市区天成岭秀小区的王先生来到小区内的百姓健身房做力量训练。记者从市体育局群众体育科得知,目前,全市已经有19家健身器材齐全、价格亲民的百姓健身房投入使用。

天成岭秀小区内的百姓健身房面积有400平方米,分为力量区、有氧区、瑜伽房、体操室等区域。健身房里除了配备跑步机、力量训练器,还配备了动感单车、划水机、椭圆机等,基本能满足居民的各项锻炼需求。到了晚上,到百姓健身房健身的居民更多。他们三三两两走进健身房,奔赴一场热辣滚烫的健身运动。5角一天、198元包年的“白菜价”,让这里成了居民休闲健身的好去处。此外,市区各小区内,各个公园、广场以及小区周边的公共场所,功能多样的健身器材成了城市中独特的风景,为市民随时随地文明健身提供便利。

近年来,市体育局及各县(市、区)体育部门注重引导群众科学健身,开展各类丰富多彩的群众赛事活动。另外,市体育局还为基层农村培养了近700名以女性为主要群体的农村社会体育指导员,普及文明健身的理念,让文明健身深入人心。

邻里和睦 温情多多

今年,市区嘉禾一方花园小区内柿子树上的柿子成熟后,小区物业公司以柿为媒,举办了第9届“邻里采摘节”。

近年来,沧州各办事处、社区通过邻里一起做香囊、做灯笼,举办趣味运动会、联欢会等形式,举办丰富多彩的活动,共同营造和谐的氛围。活动中,孩子们嬉笑玩耍,年轻人一起交流生活和工作中的点滴,老人们坐在一起唠家常……平日里,大家还会一起做百家宴或互赠自家做的美食,传递浓浓的邻里情谊。

各式各样的邻里和睦活动,打破了现代生活中邻里之间的陌生与隔阂,让沧州的社区充满生机与活力。